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      Вариант 4.  

1. Выяснить, является ли данная функция-функцией распределения некоторой с.в. X 

      F(x)=      {        
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}. Если да, найти ее матожидание и дисперсию.  

2. Функция распределения ξ равна F(x) = 0,
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Найти м.о., дисперсию, моду и медиану с.в. ξ и 1/ξ . 

3. Пусть ξ имеет экспоненциальное распределение с параметрами λ, то есть 

0,0)(,0),exp()(  xxpxxxp  Найти распределениеξ1/2 

4. Найти константу и затем характеристическую функцию распределения с плотностью  

0,0)(),0,,)( 2   xxpxeСxxp x   

5. Будет ли  функция   ttt ,)41()( 12 характеристической функцией?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


